

До пуска первой очереди кордного производства осталось шесть дней

ОЗНАМЕНУЕМ ОТКРЫТИЕ ПЛЕНУМА ЦК КПСС ВЫДАЧЕЙ ВЫСОКОПРОЧНОЙ ТКАНИ ЯРОСЛАВСКИМ ШИННИКАМ!

СМЕНА ГОТОВА К ПУСКУ

Все мы с волнением ждем пуска кордного производства комбината искусственного волокна, на котором нам предстоит получить большой корд. Особенно напряженно трудился коллектив химического цеха в октябре. Мы занимаемся пуконаладочными работами и одновременно ликвидацией недоделок. А их немало: то фланец пропускает воду, то задвижка не действует. Все это надо быстрее исправить.

У нас в смене есть два слесаря и электрик. Недостатки они устраняют на месте. Но бывает, особенно ночью, так, что два-три человека не в состоянии снять, например, тяжелую секцию трубопровода. Приходится ожидать утра. Тогда на помощь приходят монтажники и слесари ремонтно-механического цеха комбината искусственного волокна.

К пуску наш коллектив стал готовиться забла-

временно. Уже несколько месяцев назад мы по документации изучили устройство и работу технологического оборудования. Сейчас, производя наладку, осваиваем его действие на практике.

Мне хочется немного рассказать о коллективе смены, в которой я работала в течение полутора месяцев. Не новичками пришли в цех аппаратчицы Валентина Соловьева и Елена Гринева. Они по несколько лет трудились на предприятиях искусственного волокна страны, имеют хороший опыт, охотно передают его своим новым товарищам по труду.

Старшие аппаратчицы Альбина Сомова, Наталья Шерстянкина и Лидия Жукова работают у нас после окончания Ивановского текстильного техникума. Они тоже с душой относятся к работе. Смена хорошо подготовлена к пуску и встречает его во-всеоружии.

В. ЖЕВАГИНА,
мастер смены
химического цеха комбината искусственного волокна.



МОЛОДОСТЬ ВСЕГДА ПОБЕЖДАЕТ

Вместе с группой демобилизованных воинов в 1960 году я прибыл на строительство Балаковского комбината искусственного волокна с комсомольской путевкой. Меня направили в бригаду тов. Лукьянова, которая трудилась на монтаже химического цеха. На этом месте был пустырь. Здесь гулял ветер, а зимой бушевала метель. Но как ни затрудняла работу стужа и сильные ветра, монтажники одну за другой устанавливали колонны, укладывали ригели. Работа шла полным ходом.

Не узнать теперь тех колонн и ригелей, которые мы монтировали. Над отделкой их потрудились каменщики, штукатуры и маляры. Помещение цеха выросло в огромный корпус. В нем установлено сложное оборудо-

вание. Сейчас ведется его обкатка и наладка. Цех готовится к пуску. В настоящее время в химическом цехе нет ни бригады тов. Лукьянова, ни его товарищей по труду. Их места заняли эксплуатационники. А те, кто соорудил это здание, теперь ведут строительные и монтажные работы на других объектах.

Мне, например, поручили возглавить комплексную бригаду и направили на строительство центральной азотно-кислородной станции. Здесь наша бригада начала работы с нулевого цикла. В основание станции уложено несколько тысяч кубометров бетона.

Много произведено и земляных работ. Своевременное окончание их позволило другим коллективам присту-

пить и успешно вести строительство и монтаж.

Вступая в соревнования в честь 45-й годовщины Октября, наш коллектив принял обязательство завершить к 7 ноября кровлю центральной азотно-кислородной станции. Своим словом мы сдержали. Порученные объемы выполнены на два дня раньше срока.

Сейчас строительные работы на станции в основном завершены. В этом намалая заслуга наших передовиков Егора Гулякина, Евгения Аксенова и недавно прибывших, но хорошо зарекомендовавших себя Виктора Долгополова, Юрия Сальского и Марии Цимбал.

И. НАГОРНЫЙ,
бригадир
четвертого участка
стройуправления № 6.

Каменщики держат слово

В строительном управлении № 6 на сооружении центральной азотно-кислородной станции трудится бригада каменщиков Геннадия Грязнова. Она борется за право называться коммунистической.

Соревнуясь в честь всенародного праздника Великого Октября, каменщики несли трудовую вахту. В течение октября они выполнили 120 кубометров кирпичной кладки. Бригада сама устанавливает леса и производит другие подсобные работы.

Месяц назад бригада перешла работать на хозрасчет. Это дало хорошие результаты. Каждый член бригады строго соблюдает режим экономии. На площадке теперь не валяется, как раньше, кирпич, а леса используются по несколько раз. Есть у бригады и серьезный упрек в адрес работников центрального растворного узла комбината промышленных предприятий.

Как правило, раствор, поставляемый оттуда, отличается плохим качеством. В нем содержится много ненужных примесей, встречаются непромешанные куски глины.

При температуре воздуха 5-10 градусов тепла раствор быстро затвердевает, что затрудняет работу. Однако эти трудности коллектив успешно преодолевает. Отлично работают передовые каменщики Василий Пискаев, Тамара Симонова, плотники Евгений Крашенинников и Николай Вавилов.

За достигнутые успехи бригада занесена на Доску почета строительного управления № 6.

Р. ДАНИЛОВА.

В цехе нужен пар

Сейчас для коллектива азотно-кислородной станции самым «большим» является вопрос о тепле. Согласно графику, пар должен поступить еще две недели назад. Однако его нет до сих пор.

Тепло нужно не только для отопления станции, но и на технологические нужды, например, для получения дистиллированной воды.

Несерьезно отнесся к обеспечению теплом начальник цеха отопления и вентиляции тов. Капустин. Паротрасса смонтирована, но он заявил начальнику азотно-кислородной станции тов. Уманскому, что подключить к общей сети объект нельзя и предложил ожидать пока от ТЭЦ будет смонтирован специальный паро-

провод к нашему цеху. Только 3 ноября после настойчивого требования тов. Капустин пообещал разрешить пользоваться азотно-кислородной станцией теплом от общей паротрассы. Обещание однако было довольно туманным.

А ведь у нас в несколько смен работают отделочники, монтажники, эксплуатационники.

Строители участка шестого управления, руководимые пропаром тов. Крапивко, выполнили ряд основных работ. Однако они до сих пор не переделали плохо сделанный пол в четырех помещениях азотно-кислородной станции.

Подводят нас и сантехники. В бытовых помещениях они не завершили оборудование душевой установки, не сделали санузел. Начальнику участка «Волгосантехмонтаж» тов. Беликову нужно позаботиться о быстрейшем окончании санитарно-технических работ.

В последнее время успешно форсируют работы отделочники. Они ведут побелку, настил полов, остекляют окна.

Неплохо потрудились монтажники участка «Двигательмонтаж». Бригады, руководимые Василием Косиновым и Георгием Павловым в основном работы

выполнили. Осталось лишь провести гидравлические испытания трубопроводов высокого давления. Сейчас монтажники ожидают, пока отделочники закончат оштукатуривание и окраску фундаментов и пола. Потом будет произведена обкатка машин вхолостую и на рабочем ходу.

Коллектив эксплуатационников серьезно подготовлен к началу пуска. Аппаратчики, машинисты и другие работники приобрели необходимый запас теоретических знаний и практических навыков. Работаем мы посменно, то есть так, как придется трудиться после пуска.

А. АНУФРИЕВ,
механик азотно-кислородной
станции комбината
искусственного волокна.

Сложна и ответственна работа дежурного по станции. Нужно оперативно руководить подачей вагонов под погрузку и выгрузку, умело расставлять их на путях, без задержки отправлять поезд на место назначения.

Со всеми этими обязанностями успешно справляется дежурная по станции Балаково Нина Ермохина. Требуя уважительным отношением к труду она завоевала уважение коллектива управления железнодорожного транспорта Саратовгвэстроя.

На снимке: Нина Ермохина.

Фото А. Смирнягина.

Это мешает делу

Нашей бригаде было поручено смонтировать емкости мазутохранилища с устройством обогрева.

Занимаясь монтажом, мы одновременно заготовили все детали для обогрева, подготовили к прокладке около 800 погонных метров труб, закончили монтаж емкости, смонтировали регистры, опорные стульчики, отводы и другие объекты.

Несколько дней назад бригаду без всякого предупреждения с работы сняли и перевели на объект, кем-то не доведенный до конца.

Такие переброски бывают на участке довольно часто и приносят большой вред.

КУЗЬМИНЫХ, ГРЯЗЕВ, ТУРУНКИН, КОТОВ, СОКОЛОВ, МЕНШАКОВ,
члены бригады участка
«Гидромонтаж»

